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«Образ учителя. Каково его предназначение?»

Девиз: «Кто знает те слова, что больше значат…?»

                                                         (У. Шекспир)

Идея проекта в сети Интернет. 

Создать в сети Интернет форум с целью общения участников по предложенной теме.

Почему этот проект необходим, какую проблему он будет решать.

Профессия учителя касается каждого человека. У каждого из нас были учителя, мы все у них учились. Одних мы запомнили, других – почти не помним. Многие писатели оставили нам прекрасные страницы о школе, об учителях, о своём понимании цели и результатов учительского дела.

О целях и результатах профессии учителя можно сказать и кратко, и пространно, официальными, научными словами и образными выражениями, а можно в процессе активного общения представить образ учителя с помощью художественной литературы. Благодаря этому будет решаться проблема непонимания учениками учителя, сформируется представление об учителе как наставнике, призванном взрастить доброе хорошее, поверить в лучшее, предостеречь от плохих поступков.

В современном обществе эта проблема актуальна, особенно в Год учителя. От её разрешения зависит продуктивность образования в целом. Если мы её решим, то ребёнок обязательно повернётся к тому от кого исходит свет, тепло и добрый интерес. Таким и будет основной результат проекта.

Чьё внимание будет привлекать это проект.

Основная аудитория этого проекта – учащиеся образовательных учреждений (ученики, студенты).

Кто и как может стать участником проекта, как их привлекать.

Участником проекта может стать любой учащийся. Для привлечения участников, опубликовать на сайтах образовательных учреждений информацию о проекте и его адрес в Интернете.

Как проект будет выполняться. Что будут делать участники проекта.

Для реализации проекта необходимо создать в Интернете Форум. Определить сроки проведения проекта.

Каждый участник должен зарегистрироваться на форуме и сообщить о себе данные: 

1. Фамилия, имя;

2. Возраст;

3. Место жительства;

4. Место учёбы;

5. Электронный адрес;

6. Телефон.

Участникам будет предложено выбрать художественное произведение, в котором присутствует образ учителя. Они должны ввести в активное окно фрагмент текста, из которого будет ясно, как видит образ учителя и его предназначение конкретный автор (необходимо обязательно указать автора и название художественного произведения). И после этого, кратко, своими словами, сформулировать это.

Например:

«Понимаешь, я себе представил, как маленькие ребятишки играют вечером в огромном поле, во ржи. Тысячи малышей, и кругом – ни души, ни одного взрослого, кроме меня. А я стою на самом краю скалы, над пропастью, понимаешь? И моё дело – ловить ребятишек, чтобы они не сорвались в пропасть. Понимаешь, они играют и не видят, куда бегут, а тут я подбегаю и ловлю их, чтобы они не сорвались. Вот вся моя работа, стеречь ребят над пропастью во ржи. Знаю, это глупости, но это единственное, чего мне хочется по-настоящему». (Дж. Сэлинджер «Над пропастью во ржи»)

Образ стража детей раскрывает цель профессии учителя – охранять детство, охранять детей от беды, катастрофы, незнания, неумения предвидеть последствия своих поступков.

Как поддерживать общение участников проекта.

Создать для каждого участника форума окно для голосования, в котором любой другой участник мог поставить флажок, если ему понравился фрагмент и высказывание конкретного участника.

Таким образом будет формироваться рейтинг каждого участника проекта. По результатам рейтинга будет определён победитель, набравший наибольшее количество голосов.

Результаты проекта опубликовать на сайтах образовательных учреждений.

Чем ваш проект будет выгодно отличаться от других.

Данный проект актуален, интерактивен, доступен. Проект будет вызывать интерес к художественной литературе и способствовать большему пониманию образа учителя.

Что изменится после того, как проект начнёт работать.

Участники проекта выяснят для себя, в каких художественных произведениях присутствует образ учителя. И для себя выберут наиболее приемлемый для них самих.

О чём поможет задуматься проект участникам, а также иным пользователям сети Интернет.

Проект поможет по-новому взглянуть на образ учителя и понять, каким должен быть современный учитель.
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