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Кузнецова Виктория

г.Рыбинск

Ярославская область

Тема: Кино, телепередача, которую я хочу увидеть.

Название фильма: «В маленький мир»

Место действия: малокомплектная школа

Участники: учащиеся школы, учителя и работники школы, администрация

1. Начало:

Первого сентября после долгих летних каникул ребята нашей школы, наконец-то встретились. Улыбки, смех, объятия, рукопожатия, - все рады встрече: кто-то первый раз попал в мир знаний, а мы все стали на год взрослее – шутка ли, 7 класс. Вспоминали всё, что только можно было, узнавали что-то новое друг о друге.

На классном часу руководитель нас настроил на учёбу, сделал некоторые объявления и в конце сообщил:

- Ребята, у вас будет учиться новый мальчик.

В этот момент ученик зашёл  в класс.

2. Несколько дней до этого:

Рома сидел в углу комнаты, уставившись в пол.

Мама: - Рома, не переживай, а вдруг всё будет хорошо?

Рома: - Я не пойду в новую школу. Там будет также, как и в моей… бывшей …

Дурные мысли не давали покоя мальчику: думал и убежать из дома, и свести счёты с жизнью, и объявить голодовку, и запереться в комнате на несколько дней … В общем только не думать о предстоящем «походе» в новую школу, хотя и маленькую, в отдалённом районе…

3. Несколько дней до этого:

Из губы текла кровь, болело всё тело, но его продолжали бить ногами и свои и старшеклассники.

- Давай деньги! Нам мало!

- Да нет у меня больше..., - еле-еле ответил Рома.

Удары усилились. В глазах потемнело. Куда-то провалился…

4. Продолжение:

Мы не знали, как отреагировать на появление школьника – к нам никогда не приходили новые ученики, мы варились в своём соку сами, никто не мешал. Было видно, что мальчик сильно волновался, ему страшно.

Мы молчали. В тот момент каждый думал о роли этого мальчика в своей судьбе и судьбе коллектива. Оценили. 

- Роман Печкин будет учиться с вами. Прошу любить и жаловать.

Его посадили за парту к Любке Фроловой. Почему-то между нами девочками пробежала волна конкуренции за место… рядом с ним. Странно…

Практически сразу мы поняли, что Ромка – скромняга. Но он чего-то боится: нас? учителей? директора? ребят из других классов?

Возникло желание взять над ним шефство, приголубить, пожалеть – была в глазах Ромки просьба не обижать его. Но даже мыслей таких никто из нас не держал. Ведь школа наша – маленькая и находится в почти незаселённом районе, как в замкнутом пространстве, и в ней  – своя жизнь, маленькая. Учителя относятся к ученикам со вниманием, заботой, могут прийти на помощь в любой момент, нет барьера между учителем и учеником, мы как на равных. Поэтому и мы все простые, открытые, и в классе доброжелательная атмосфера.

5. Окончание:


День за днём, так и прошёл месяц. Мы уже привыкли к новенькому. Не сразу конечно, но постепенно он влился в коллектив. Учителя его поддержали, мы помогли им в этом. Мы понимали, что такому скромному и тихому человеку будет тяжело. Особенно переживала мама Ромки Печкина. Как она была рада, что её сын чувствует себя хорошо, ему комфортно в новой школе, в новом классе, что его замечательно принял коллектив школьников.

В конце года Роман понял, что самое лучшее, что будет, пройдёт именно в этой школе.  

