Габитов Ильнур 

Республика Башкортостан, Кебячево
Идея видеофильма о жизни сельской учительницы, многодетной мамы…

Моя мама учительница. Вы скажете: «Вот повезло парню!» А я вам скажу, лучше б она была поваром. Нет, не поваром, моя мама и так готовит лучше всех. Всегда нас балует чем-нибудь вкусненьким, несмотря на то, что у неё то 

ОБРНАДЗОР, то семинар, то на душе пожар. Это я про то, что она иногда больше переживает за своих «школьных» детей, чем за кровных. Как никак у неё нас четверо. И мы все вчетвером, нет, впятером, стоим на страже народного образования. Пятый – это наш папа. А при чём тут мы, спросите вы? Так или иначе, нам всем приходится вникать в школьные дела, помогать маме. Да, лучше б она была парикмахером…

    Мама:      - Часы показывают 6:00. Пора вставать. Вроде бы только легла. Б-р…Б-р… уже вставать! Нужно немного поваляться в постели. Ой, я забыла по- русскому тетради проверить.

Вообще мама дома говорит очень мало, наверное, за день со своим 3 классом так наговорится, что, придя домой, ей, наверное, хочется посидеть в тишине. Но покой ей только снится. Как вы себе представляете покой с 4-мя сорванцами, начиная от 1.5 до 15 лет. 

     Так у нас начинается день. У мамы сегодня открытый урок.

· Сынок, ты скинул на диск конспект урока?

· Да, мам.

· Проверил?

· Да, ну мам?

· Проверь!

· Все уезжаем 8:30, опоздаете, пешком в школу пойдёте! (отец)

Так я с ней стану и грамотным, и пунктуальным, в конце концов. На компьютере только печатай, да создавай презентации, даже в компьютерные игры не поиграешь. И зачем мы этот «трактор» купили?! Фу, наконец сели в машину.

· Ильнур, зайдёшь после третьего  урока в клуб, принесёшь костюмы, пожалуйста?

· Хорошо.

Да, моя мама умеет просить. Ну как тут откажешь?!

Иногда думаю: «Вот пройдёт два-три года, уеду учиться далеко-далеко, и кто ей будет помогать?» НЕ бойся, мама, вон браток подрастает. 

Да, незавидная, у меня жизнь. Что ни день, то сюрприз, то презентация, то… ?  

Пора и о себе подумать. Сяду-ка я за уроки.

· Мам, а как это слово пишется?

· Фу… Опять уравнение по химии. Ну не понимаю я его. Не буду их делать.

· Что-то случилось? Что голову повесил? (мама)

· Ну-ка посмотрю.

Деловая, уже пять минут изучает параграф по химии.

· Давай попробуем вот так. Надо уравнять обе части уравнения.

· Надо же! Получилось. Ну, мам, ты даёшь!

И всё-таки хорошо, что моя мама  учительница. Она и повар, и парикмахер, и швея, и модельер, и юрист, и сценарист, и спортсмен, и УЧИТЕЛЬНИЦА! Всё умеет она, а главное любит свою профессию.

