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ЯКИМОВИЧ КРИСТИНА

ИДЕЯ:       Интернет-сайт

«Я – будущий учитель!»
Создание проекта новой школы детьми всей России, которые мечтают в будущем стать учителем.
Меня зовут Якимович Кристина. Мне 12 лет. Я впервые принимаю участие в таком большом Всероссийском проекте! 
Мечтаю стать учителем. Знаю, что это не самая современная мечта, но я верю, что когда вырасту и стану настоящим учителем, все переменится! Все люди вспомнят и поймут, что их достижения – это достижения их учителей! Ведь, даже у Дмитрия Анатольевича Медведева были учителя. Наверное, настоящие! 
Через 10-15 лет в школу приду я и мои сверстники. Я хочу, что бы это была другая школа. Без насилия, свободная. 
Я предлагаю создать сайт «Я – будущий учитель!». 
А девиз: «Мы :)  придем, что бы все изменить!»
***Для кого сайт?

Сайт для тех, кто хочет в школе перемен, и готов сделать их сам.
Мы, те, кто мечтает стать учителем, на этом сайте придумаем новую школу. В ней будет меньше математики, но больше иностранного языка. Меньше физики, но больше истории. Будут предметы, которых сейчас нет совсем! Мы построим в каждой школе бассейны, потому что только здоровые люди могут быть счастливыми. И дети-инвалиды будут учиться со всеми вместе, они тоже хотят общаться с нами. У школы много проблем, которые надо решать. На сайте, идею которого я предлагаю, школьники 12-16 лет смогут обсудить имеющиеся проблемы школы и вместе придумать школу другую, совсем другую! А когда мы вырастим, мы такие школы создадим. 
Может быть современным учителям это тоже будет интересно? 
***Для чего сайт?
Этот проект необходим, потому что такой школой, какая есть сейчас, мало кто доволен. Все хотят, что бы школа менялась, менялась и изменилась. Но какой она должна стать? Что в ней надо изменять? Кто это будет решать? 
Мы – будущие учителя уже сейчас договоримся, какую школу будем создавать. Нас будет много, решать будем мы.
***Что будет на сайте?
Общение и обсуждение интересных нам проблем. Мы будем проводить конкурсы идей, проектов. Создадим страницу рейтинга школ. Фото галерею, форум и т.д. А главное мы создадим виртуальную (пока!!!) школу. С ее описанием, иной формой правления, другим правилом составления классов, идеями новых уроков. Каждый сможет предложить на обсуждение свою идею. Потому что мы знаем школу лучше всех, мы в ней учимся, и нам не всегда она нравится. Не будет неприличной рекламы, это точно. 
***Что измениться?
Когда проект начнет работать, все, кто мечтает стать учителем, найдут своих единомышленников. Я думаю, что их немало. Просто об этом не принято говорить. Если будет такой сайт, мы сможем заявить о себе! И нас станет больше.
А еще, может, начнет меняться и школа. И точно, новые учителя, которые только собираются идти работать в школу, будут знать, что делать! (пока мы вырастим)
«Мы :)  придем, что бы все изменить!»
